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DP CONSTABLE MOCK TEST – 64 (SOLUTION)

51. (B) ân;jksx fo'ks"kK ân; osQ bykt ,ao vkSiFkjeksyksftLV
us=k osQ bykt ls lacafèkr gSaA

52. (A) D B A G :  : A E C H : Z V X SW Y Z T

Opp.
Opp.
Opp.

Opp.

Opp.
Opp.
Opp.

Opp.

53. (A) ftl izdkj] 18 1 + 8 = 9 92 = 81

mlh izdkj] 32 3 + 2 = 5 52 = 25

54. (C) esjB mÙkj izns'k rFkk lruk eè; izns'k esa gSA
55. (C) ftl izdkj] 123 1+2+3 (1+2+3)2 = 36

mlh izdkj]  234 2+3+4 (2+3+4)2 = 81

56. (C) ftl izdkj] iQly [ksr esa iSnk gksrh gSA mlh izdkj]
v;Ld [knkuksa esa fudyrk gSA

57. (B) ftl izdkj] B  I  R  D  A  J  Q     E

–1
+1

–1
+1

mlh izdkj] A J Q E     Z  K P F
–1
+1

–1
+1

58. (B) ftl izdkj] I

9 × 2 =18

mlh izdkj] U

21 × 2 = 42

59. (C) jk;iqj dks NksM+dj] vU; mÙkj izns'k osQ 'kgj gaSA

60. (D) fodYi (D) 8 ls iw.kZr% foHkkftr ugh gksrkA

61. (C) fodYi (C) dks NksM+dj] vU; esa v{kjksa dk ozQe nks&nks
?kV jgk gSA

62. (A) VekVj dks NksM+dj] vU; tM+s gSA

63. (B) 18 + 16 + 21 = 55

19 + 12 + 23 = 54

36 + 12 + 17 = 65

64. (B) 12 × 16 = 8 ×24, 16 × 9 =12 ×12,

19 ×14 = 38 ×7 , 24 ×12 = 18 × 16

65. (B) E+

A    B   C   D
– + + –



iq=koèkq

vr%] D, E dh mÙkj iq=ko/q gSA

66. (D) W lcls NksVk gSA

 X > Z > Y > W

67. (A)  Top  +   ×  ÷
Bottom +     –      =   

;gk¡ fpUg ‘ – ’ uhps jgsxk

68. (B)

69. (B)  iz'ukuqlkj fpUgksa dks cnyus ij]

12 + 18 – 6 × 2 ÷ 0.5

= 12 + 18 – 6 × 4 = 12 + 18 – 24

= 30 – 24 = 6

70. (C)

71. (B) 
A B

HkkbZ

 nknk

cgu

bdykSrk iq=k
firk

firk

72. (C)
1
2

2
3

3
4

4
5

5
6

+1 +1 +1 +1

+1 +1 +1 +1

73. (C)

+2 +2 +2 +2

A3 C4 E5 G6 I7

+1 +1 +1 +1

74. (B) 4    27   16  125  36  343

                            

              22    33      42      53      62       73

75. (A) 17 27 39 53

+10 +12 +14

, , ,

76. (B) 56 × 11 56 – 11 = 45 4 + 5 = 9

37 × 13 37 – 13 = 24 2 + 4 = 6

42 × 12 = 42 – 12 = 30  3 + 0 = 3

86 × 74 = 86 – 74 = 12  1 + 2 = 3

77. (D)

78. (C) N

W E

S

35 fdeh-

15 fdeh-

15 fdeh-

15 
20

A B C

DE



Ph: 09555108888,  09555208888 2

PLOT NO. 2 SSI, OPP METRO PILLAR 150, GT KARNAL ROAD, JAHANGIRPURI DELHI: 110033

79. (B)

18 fdeh- 18 fdeh-

12 fdeh-

21 fdeh-

9 fdeh-
'ks"k nwjh A

visf{kr nwjh = 21 – 9 = 12 fdeh-

80. (A) ftl izdkj] G
       
E

       
R M A N Y

mlh izdkj] F
       
R

       
A N C E

81. (C)

82. (B)

83. (A)

PF

P n

I. vlR; II. lR;

84. (B)

85. (A)

86. (C) vHkh"V le; = 

1

1 1
–

9 10


1

10 – 9

90
= 90 ?kaVk

87. (D) iz'ukuqlkj

(5 – 4) bdkbZ = `800

 1 bdkbZ = `800

 fjD'kk dk ewY; = 800 × 4

               =  `3200

88. (B) 
lkèkkj.k C;kt
poQz of̀¼ C;kt = 

200

200  nj


160

poQz o`f¼ C;kt = 
200

205

 pozQof̀¼ C;kt =
205 160

2000



  =   `164

 vHkh"V varj = 164 – 160 = ` 4

89. (B) 1 + 
1

2
= 

3

2
,  1 + 

2

3
= 

5

3
, 1 +

3

5

vHkh"V mÙkj = 
8

5

90. (A) y  = 180° – 60° – 40° = 80°

x  = 100°

 3y° – 2x° = 3 × 80° – 2 × 100° = 40°

91. (A) 1.2 + 1.02 + 1.002 = 3 + 1.1x

3.222 – 3 = 1.1x

1.1x = 0.222

x  0.20 (yxHkx)

92. (A) vHkh"V vfèkdre la[;k

= (38 – 2), (45 – 3) ,oa (52 – 4) dk egÙke
lekiorZd

= 36, 42 ,oa 48 dk e-l- = 6

93. (D) xzkgd dks 10% vkSj 5% dh fujarj NwV feyrh gS]
rc

oqQy NwV = a + b +
100

ab

   = – 10 – 5 +
50

100

                   = – 14.5%

   oqQy NwV = 14.5%

94. (C) ;fn le; 2 o"kZ gks rks C;kt esa varj

= èku  
2

100

 
  

nj

  2 = èku
2

4

100

 
  

  èku = 4

2 100 100

2 4

 


= `1250

95. (C) d
1 
= 28  r

1
 = 14 lseh-

d
2 
= 14  r

2
 = 7 lseh-

oy; dk {ks=kiQy =  (142 –72)

                             =  (14 + 7) (14 – 7)

                             = 147  lseh2-

96. (A) iz'ukuqlkj]

vHkh"V la[;k = 
42 2

6


= 14

97. (C) iz'ukuqlkj]

vHkh"V otu = 40 – (15 × 1.5)

       = 17.5 fdxzk-
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Note:- Whatsapp with Mock Test No. and Question No. at 7053606571 for any of the doubts.

Join the group and you may also share your suggestions and experience of Sunday Mock Test.

Note:- If you face any problem regarding result or marks scored, please
contact  9313111777

Note:- If your opinion differs regarding any answer, please message the mock
test and question number to 8860330003

DP CONSTABLE MOCK TEST – 64  (ANSWER KEY)

1. (C)

2. (D)

3. (A)

4. (D)

5. B)

6. (C)

7. (B)

8. (B)

9. (C)

10. (B)

11. (A)

12. (B)

13. (D)

14. (B)

15. (C)

16. (C)

17. (C)

18. (C)

19. (B)

20. (C)

21. (D)

22. (D)

23. (D)

24. (D)

25. (A)

26. (A)

27. (C)

28. (B)

29. (C)

30. (D)

31. (B)

32. (A)

33. (C)

24. (A)

35. (A)

36. (D)

37. (D)

38. (C)

39. (A)

40. (D)

41. (B)

42. (C)

43. (B)

44. (C)

45. (A)

46. (C)

47. (D)

48. (B)

49. (A)

50. (A)

51. (B)

52. (A)

53. (A)

54. (C)

55. (C)

56. (C)

57. (B)

58. (B)

59. (C)

60. (D)

61. (C)

62. (A)

63. (B)

64. (B)

65. (B)

66. (D)

67. (A)

68. (B)

69. (B)

70. (C)

71. (B)

72. (C)

73. (C)

74. (B)

75. (A)

76. (B)

77. (D)

78. (C)

79. (B)

80. (A)

81. (C)

82. (B)

83. (A)

84. (B)

85. (A)

86. (C)

87. (D)

88. (B)

89. (B)

90. (A)

91. (A)

92. (A)

93. (D)

94. (C)

95. (C)

96. (A)

97. (C)

98. (C)

99. (B)

100. (B)

98. (C) iz'ukuqlkj]
17100 = (18 – 1)100 = 18100 × (–1)° + 1899 ×
(–1)1 ------ + 181 × (–1)99 + (–1)100 × 18°

(f}in izes; }kjk)
(Binomial Theorem)

(–1)100 ×18° osQ vfrfjDr vU; lHkh 18 ls foHkkftr
gksrs gS

vr% vHkh"V 'ks"kiQy = (–1)100 × 18° = 1

99. (B) iz'ukuqlkj]

vHkh"V le; = 
1200

(10 5)
= 80 feuV

100. (B) iz'ukuqlkj]
x + 1 + x + x – 1= 165

 3x = 165
 x = 55

vr% eè; la[;k = 55


